Navod k inStalécii nastenného drziaka pre ploché TV

1MF20

UPOZORNENIE: Odporu¢ame, aby tento vyrobok inStaloval iba odbornik. Nezodpovedame za Ziadne Skody spésobené
nespravnym zostavenim, inStalaciou alebo pouzitim. V pripade akychkolvek pochybnosti kontaktujte $pecialistu predajcu a

poZiadajte o pomoc.
DOLEZITE!

« Z bezpecnostnych dévodov musi stena alebo montazny povrch uniest hmotnost drziaka i vlastné zobrazovacie jednotky,

v opacnom pripade je treba posilnit nosnost steny.

* Pri inStalacii je nevyhnutné pouzit bezpecné a spravne naradie. V opa¢nom pripade moze dbjst k poSkodeniu majetku

alalebo vaznemu zraneniu.

* Uistite sa, Ci v stene nevedu Ziadne elektrické kable, vodovodné trubky alebo plynové rozvody.

Naradie potrebné k inStalacii:

*  KriZovy skrutkovac « Vrtak 1/4” (6 mm) + vyhladavac stipikov
e Elektricka alebo ru¢na vitacka (inStalécia na sadrokarténovu stenu)
» Klapackovy skrutkovac s adaptérom 1/2” (13 mm) e Murérsky vrtak 7/16” (11 mm) (inStalacia na

tehlova / beténovu stenu)

Skontrolujte, ¢i spolu s drziakom bolo dodané vSetko prisluSenstvo — sada obsahuje nasledujlce diely:

(A) M8x63 Kotvovy
skrutka X 4

(B) Hmozdinka do
betonu X 4

{
(D) Mdx12 Skrutka x 4 (5 (E) M4x25 Skrutka  x 4
i

)

i

I

(G) M6x12 Skrutka x 4 (H) M6x430 Skrutka x 4

1

(J) M8x12 Skrutka x 4 (E) M8x30 Skrutka x4

InStalacia nastenného drziaka

(C) PodloZzka kotvovej o)
skrutky X 4 Q

(F) Velka rozperna
vlozka X 4 (QL)

() M6 podiozka x4 (&

(L) Mala rozperna A
vlozka x4 @

InsStalacia na sadrokarténovl stenu InStalacia na tehlovl / beténovu stenu

\Y

Navijaci metr

v X Vyhladavag l'

o~ stipikov

T

_"\-\_\_\_\_\_\_\_\_\-\-\-

~___ Stredstipika

—

TTm——

Pouzite vodovahu a tuzku
na vyznacenie otvorov

\Y

I
I
I
il

u
u
u
I

Navijaci metr

Pouzite vodovahu a tuzku
na vyznacenie otvorov



Do kazdého
otvoru vlozte
hmozdinku (B).

— i —my

(- S | [ ———"1
Lol S| | L 3 BTN |
@ q —p— —oreerfl
13 S|

Priskrutkujte zavesnu dosku ku stene Priskrutkujte zavesnt dosku ku stene

pomocou dodanych kotevnych skrutiek (A) pomocou dodanych kotevnych skrutiek (A)

i
. . . 6. . . .
Pre inStalaciu pouzite spravne skrutky Priskrutkujte listy k TV

G'" /

©

N

I
I
T
|
i
I
<+

TV s plochou zadnou
\S“w

TV so zaoblenou /

zadnou stenou.

TV s plochou
\zadnou stenou

TV so zaoblenou zadnou
stenou.

Opatrne nasadte TV s lidtami na drZiak na Utiahnite skrutku pre zaistenie pozicie TV na
stene drziaku.



